



## **Бывший главный бухгалтер подозревается в присвоении имущества предприятия**

Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 51-летней жительницы Алексеевского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества с использованием служебного положения).

По версии следствия, в период с июля по сентябрь 2017 года подозреваемая, работая в должности главного бухгалтера ООО, расположенного на территории города Алексеевка, из корыстных побуждений присвоила денежные средства предприятия. Материальный ущерб общества составил более 88 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1165284>